



大冶有色报

DAYE NONFERROUS NEWS

2009年3月
星期二

农历己丑年二月初七
浏览本报请点击中国有色网
http://www.cnmn.com.cn/

湖北省内部资料准印证第 1001/HS 号

总第 2330 期

企业精神——铜斧精神：
经锤炼而成 为开拓而生

企业使命：
用品质铸辉煌 为社会增光彩

企业愿景：
一流铜业 国际品牌

核心价值观：
责任 忠诚 学习 进取

经营理念：
以市场为导向 以效益为中心

企业品格——大江文化：
纳百川 通四海

春雷滚滚催人奋进 春雨绵绵策马扬鞭

省市领导来公司调研鼓励公司度难关

本报讯(特约记者 王克礼)2月27日,副省长段轮一行省直有关部门负责人、黄石市委市政府负责人等冒着绵绵的春雨来公司现场办公,千方百计帮助公司度难关。

上午9时,副省长段轮一行在公司经理张麟的陪同下,现场察看了公司冶炼厂渣渣炉、电解铜的生产工艺情况,还兴致勃勃地参观了稀贵厂的产品陈列室。副省长段轮每到一处都与现场生产工人亲切地握手。

现场办公会设在铜花山庄,公司经理张麟首先做了工作汇报。他说,感谢省委省政府及黄石市委市政府对大冶有色金属公司一贯的关心和支持,尤其是在当前金融危机背景下及公司面临诸多困难的情况下,来公司现场办公,对增强公司广大干部职工度难关的信心有很大的鼓舞作用。随后,公司张麟从公司目前所面临的经济形势、采取的应对措施及协议电、社保缴费基数、资源税、节能减排贴息、矿产资源整合等几个方面做了详细的汇报。

省经委、省劳动保障厅、省国土资源厅、省国资委、省财政厅和省科技厅等省直部门负责人纷纷发言,就公司提出的问题交换了意见。

会上,副省长段轮发表了重要讲话。他说,大冶有色金属公司是我省的重点企业,在全国铜行业处于第四强、是中国500强企业,为湖北省及黄石市的经济建设做出了重大的贡献。现在受国际金融危机的影响,企业出现了困难,根据省长办公会议精神,受省委书记刘清泉、省长李鸿忠的委托,省政府组织专门小组到大冶有色金属公司调研,要千方百计帮助大冶有色金属公司度难关。

在回答公司提出的具体问题上,段轮一副省长说,关于供电问题,省里正在积极与电监局联系,省经委将采取统购统销的方式,专门拿出一部分电来支持大冶有色;关于社保问题,省劳动保障厅要在国家政策允许的前提下,拿出一个具

体可行的方案,来解决大冶有色金属公司提出的问题;关于资源和土地有偿化处置的问题,省里要采取延、缓、减及变股权等方式积极支持;关于资源整合的问题,更多的事情在地方政府上,王建鸣书记要在依法行政的基础上,保护好大冶有色金属公司的利益,新的探矿权和采矿权要首先征求大冶有色金属公司的意见。

最后,副省长段轮一语重心长地说,大冶有色是一个前景十分看好的优势企业,在目前的经济背景下,企业没有效益,降点职工工资和福利是正常的,但是企业自身越是在困难的情况下越是要坚定信心,保证市场不能丢、生产不能停、职工不能失业,“把根留住”,同时还要加强企业管理、结构调整、技术改造、科技创新及增收节支工作,向内挖潜、努力拼搏,把大冶有色金属公司做大做强,朝着千亿元企业的大目标奋进。

黄石市委书记王建鸣也在会上作了讲话,公司副经理王勇、翟保金、经理助理王根、龙仲胜等参加了会议。

此前,省总工会副主席朱厚伦一行,在黄石市总工会副主席李香华等陪同下,来公司进行调研,公司党委副书记、纪委书记、工会主席温森就全心全意依靠工人阶级指导方针的相关情况做了汇报。朱厚伦副主席充分肯定了公司贯彻落实“依靠”方针的做法和成效,同时还要求大冶有色金属公司越是在困难的时候,越是要依靠工人阶级办企业,坚定信心度难关。

又讯2月28日,黄石市市长杨晓波一行来公司调研,先后察看了冶化生产线和电解铜生产现场,并召开了座谈会。

座谈会上,大家首先集中观看了公司宣传片,随后公司经理张麟就转供电、矿产资源综合治理、铜绿

山矿的露天生产、铜山口矿尾矿库整险加固工程等几个方面的问题做了汇报。

黄石市常务副市长柯俊回答了张麟经理提出的问题,转供电的问题市里要成立专班予以落实,在社保缴费基数上严格按照27日副省长段轮一行现场办公会的指示精神办理,对于铜山口矿尾矿库整险加固工程,黄石市、大冶有色金属公司、大冶市及其镇村组等下周要召开现场办公会,拿出具体方案。

杨晓波市长说,黄石的经济看有色,感谢大冶有色为地方经济所做出的巨大贡献,现在企业有困难了,作为政府一定要大力支持,帮助大冶有色度过难关。

公司党委副书记、纪委书记、工会主席温森,副经理王勇、翟保金、余利先,经理助理龙仲胜、吴礼杰等也参加了座谈会。



王克礼 摄

寻求战略合作
共同应对危机
韦江宏来公司访问

本报讯(特约记者 王克礼)2月21日上午,铜陵有色集团董事长韦江宏一行来我公司访问,公司举行了座谈会,双方就国际国内金融形势及共同关心的问题进行了探讨。

座谈会上,韦江宏首先代表铜陵有色的职工向大冶有色的全体干部职工拜年。他说,铜陵有色集团公司和大冶有色历来是“好兄弟”,面对国际国内严峻的经济形势,双方要进一步加强合作,寻求科学有效的战略决策,共同应对金融危机。

公司经理张麟表示,他十分感谢韦江宏董事长在百忙之中来大冶有色金属公司访问,并就矿产资源整合、冶化技改工程、产业结构调整等大家关心的问题进行了交谈。

铜陵有色集团党委书记方国大、我公司党委副书记、纪委书记、工会主席温森、副经理王勇等也参加了座谈会。

聚鑫公司

节能型浮选机试车成功

本报讯(通讯员 张劲松)日前,聚鑫公司为鑫泰公司制作的74槽KYF II和XCF II型浮选机试车成功,这已是该公司为第四家单位生产这种浮选机。目前,这种浮选机普遍得到使用单位较高评价。

聚鑫公司将制造推广节能型产品作为市场营销和产品开发方向,已开发出8种型号的浮选机以及破碎机、搅拌槽等系列产品。特别是KYF II和XCF II型浮选机,联合使用更能为生产单位节省费用。近几年,经铜绿山矿、丰山铜业、大红山矿等单位使用后认为,这种浮选机与JF型等浮选机相比,更适用于选别有色金

属、黑色金属和非金属矿物,具有使用周期长、更换备件少的特点,可节电30-40%,节约易损件费用70%左右,降低药剂消耗10-15%,提高选矿回收率0.5-1个百分点,并大大提高了产量。这次鑫泰公司为进一步提高产能,将原来的JF型浮选机全部进行更新改造。聚鑫公司历时三个月,完成了包括结构件、铸造件、加工件和标准件等17000余个零部件的制作和安装。试车过程中,大冶公司投资发展、物资供应、生产、工程等部门和设计院、建安公司、鑫泰公司等单位到现场观看,并给予了充分肯定。



副省长段轮一行在公司调研时同公司经理张麟亲切交谈。邱杰 摄

鑫泰公司再次启动尾矿库安全整险工作

本报讯(通讯员 钱永红 程小燕)曾一度受到干扰阻挠达23天之久的鑫泰矿业公司尾矿库安全整险加固工程,终于在湖北省委和黄石、大冶两级市政府的督办协调下,于2月21日再次启动。

据了解,该公司《尾矿库安全整险加固工程施工方案》不仅得到了湖北省副省长段轮一的重要批示,而且黄石、大冶两级市政府以及安全、环保等有关部门也多次召开专题会议进行督促落实。但由于尾矿库周边部分村民对移民搬迁政策的不理解和不信任,致使该公司尾矿库安全整险加固工程施工时断时续,始终不畅。自去年12月6日启动尾矿库安全整险加固工程施工以来,因受到各种干扰阻挠,公司已累计延误工程施工进度达23天。在此期间,该公司与大冶市政府、陈贵镇政府就尾矿库安全整险加固事宜进行过多次协商,并就尾矿库周边移民搬迁签订了300万元的预付款协议,但问题仍未得到根本解决。

为保证在今年主汛期到来之际顺利完成尾矿库安全整险加固工程和周边村民生命财产安全,经过该公司的多次请示汇报,此事得到了上级有关部门的高度重视,并以成立专班、下达督办令的形式继续落实未完成的工程施工。2月21日重新启动尾矿库安全整险施工的这一天,黄石市市长杨晓波率市直有关部门领导,冒雨来到该公司施工现场,一方面察看施工进度情况,另一方面现场办公解决实际问题。同时要求企业和地方政府要共同做好沟通协调工作,保质保量地完成好尾矿库安全整险加固工程施工任务。

贯彻公司“两会”精神 奋力实现全年工作目标

本报讯(通讯员 李煌)2月22日,鑫泰公司召开一届三次职代会暨2009年工作会,会议传达贯彻大冶公司“两会”精神,提出以“六抓六促”保全年工作目标的实现。

“六抓六促”:一是抓好组织生产,促进全年生产任务的完成。认真落实分解公司绩效考核目标,创新生产组织方式,制定刚性措施,确保完成计划产量和整体盈利经营目标;二是抓好项目开发,促进公司新经济增长点的形成。大力调整产品结构,上新项目,开发新产品,开拓新市场,提高抗风险能力;三是抓好安全管理,特别是加强安全基础管理和安全现场管理,促进企业安全生产稳定局面;四是抓好经营管理,促进公司整体减亏增盈能力的提高。加强全面预算管理,成本管理、资产管理和5S管理,严格资金使用,树立全员节能意识;五是抓好各级管理人员和职工队伍建设,继续推行绩效考核管理,建立激励有力、约束有力的绩效考核体系;六是抓好作风建设,促进党建工作再上台阶。重点突出机制转换,二次发展这个主题,围绕实现整体

盈利目标这条主线,推进考评体系、管理体系和文化体系创新,推动公司整体经济效益再上新台阶,促进精细化管理再上新台阶,党群整体工作再上新台阶。此外,该公司认真抓好思想政治工作,通过认真做好形势任务教育和职工的思想政治工作,关心职工生产生活,维护职工的合法权益,保持职工队伍的稳定。

又讯(特约记者 胡小建)2月18日,大冶有色大江房地产公司学习传达贯彻有色公司“两会”报告精神,进一步坚定信心,统一思想,增强该公司干部员工的责任意识、大局意识和发展意识。

大江房地产公司总经理胡汉启在领导的基础上,和与会同志一起结合有色公司“两会”报告精神和该公司今年严峻的经营运作形势,辩证地分析了完成今年内部经济承包任务的不利因素和有利条件。针对当前房地产市场疲软、原材料价格和经营运作成本居高不下的实际,该公司制定了今年的工作任务:一是公司上下层层宣传、层层动员,形成坚定信心,克难攻坚,奋力实现“一确保二加快三提高”的强大氛围,做到统一思想,借有色公司加快推进“五大发展战略”的东风,抓住机遇,乘势而上,加快发展;二是扎实抓好承包经营工作,按时间进度

完成今年公司下达的承包经营目标;三是加强企业各项基础管理工作,抓好全面预算管理工作的落实;四是下大力气抓好八分山“山水怡园”、金花小区四期、铜都文化中心三个楼盘的房地产开发建设和营销运作;五是在公司的指导下,积极研究应对措施,向黄石、武汉拓展,储备土地,盘活存量,开发新项目;六是开展企业文化创建工作,培育公司和谐发展的新理念,让员工共享企业改革发展和经营成果,维护公司大局稳定,为有色公司实现又好又快发展作出应有的贡献。

该公司总经理胡汉启与各部门、部门负责人签订了2009年内部经济承包和安全生产承包责任书。

又讯(通讯员 动力厂)2月26日,动力厂九届三次职代会暨2009年工作会在该厂职工活动中心召开,全面落实公司“两会”精神,提出了“五确保”的年度工作总目标。

动力厂按照公司“一确保,两加快,三提高”的总体部署,以效益为中心,大力开拓市场,强化安全生产,推进“五型”工厂建设,夯实管理基础,构建和谐企业,狠抓各项刚性指标和工作措施的分解与落实,奋力实现“五确保”的工作

目标:即确保年度利润目标实现;确保水、电、通讯畅通;确保管理水平全面提升;确保“五型”工厂推进;确保职工队伍和谐等“五确保”。并做出了具体措施和要求:全面落实全厂压缩材料及修理费、工程创收盈利、民工维修费用下降、抓好劳务技术输出创收、降低电耗节支、全年供电功率因数调整、争取优惠政策节支、开拓市场增加产量创收、提高水电费回收率、调节运行方式增收节支等10项增利节支刚性措施和安全运行。要求各单位明确目标任务,落实增利措施,抓好预算控制,大力开拓市场,严格绩效考核,切实抓好安全生产、质量控制、优质服务,继续推进5S管理,抓好各项专业管理,加快重点科技项目的实施和推进及三个系列骨干人才的培养。关心职工生活,进一步加强形势任务教育、干部勤政廉政建设、企业文化建设和文明单位建设。

同时该厂党委要求厂两级党组织要主动融入中心,协助行政抓好各项工作,落实各项措施,做到“四融四同”:一是融入中心抓教育,做到思想同心;二是融入中心抓党建,做到目标同向;三是融入中心抓作风,做到工作同步;四是融入中心抓文化,做到成果同享。

